恩福堂活水伉儷團台灣短宣體驗分享 (2018年8月1至5日)

Pastor Esther Ngan 張顏穎心傳道

2018年8月上旬,我與活水伉儷團契的弟兄姊妹一行二十人 (十二位成年人、七位小朋友)由香港飛往中壢,展開五天的短宣體驗。

今次是我們第二年往中壢播道會服侍,因為姜潞傳道是我神學院的同學,所以大家配搭起來也十分順暢和歡樂。

我們今年的服侍,除了的跟去年一樣主力舉行兒童班及長者的聚會,更因為去年的短宣隊員看見教會維修上的需要,今年提出新增「工程小隊」,在短宣期間替教會做一些維修及翻新的工程。除此之外,我們還有機會到內壢播道會,與郭必鋒牧師、師母一起舉行福音聚會,這些都是今年的新體驗。

作為牧者,在這次短宣裡,最教我印象深刻的,是看見各位弟兄姊妹(包括七位 小隊員)都能各按其職,盡力、認真、投入地服侍,有幾位隊員,為了能將福音 表達得清楚些,出發前專程找普通話老師指導和苦練;在服侍期間,我們也曾面 臨很多突發的改變,但隊員們總是謙卑順服地互相配合和補位,叫我十分欣賞。 然而,在一些難以預計的變化裡,我更真實地看見神的祝福和帶領,例如:出發前有弟兄有感動要帶一部二手 notebook 送給教會,當他交到牧者手裡時,才知道牧者近半年一直為教會能夠多一部 notebook 去禱告;隊員又在沒有刻意安排的情況下,跟一位年青人分享了三福,更帶了他決志!我們一方面很感謝上帝使用我們,同時也不得不驚嘆上帝的大能!

中壢及內壢教會四位牧者對教會的委身,也教我們深受激勵、感動和慚愧!、他們在人手和資源缺乏的情況下,不斷單純的心仰望神的帶領,毫無怨言地擺上自己,都是我們需要學效的榜樣。

我們各人都期待著明年暑假再來到中壢,與教會及牧者再次配搭服侍,再次經歷 神奇妙的作為!